
Жительница города Билибино предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Билибино, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 27 февраля текущего года в вечернее время, в одной из квартир расположенной в городе Билибино Чукотского автономного округа, между обвиняемой и ее супругом произошла ссора на почве бытовых разногласий. В ходе нее женщина кинула стеклянную кружку в мужа, однако последний увернулся в сторону и данный предмет попал в голову вошедшей в комнату малолетней потерпевшей, в результате чего ребенку была причинена открытая черепно-мозговая травма.

В ходе предварительного следствия дела вину в совершении инкриминируемого деяния женщина признала полностью, в содеянном раскаялась.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1795116>